せきpay

当たる!



脱炭素日誌をつけてみよう!

だつたんそ

日常的な取り組みが脱炭素 につながる!

家庭で行っている"いつもの"取り組みを日誌に記録し



脱炭素とは、私たちの生活から排出される二酸化炭素を減らし、森林による吸収などによって、その排出量を実質的にゼロに 近づけていくことをいいます。脱炭素に取り組むことで、地球温暖化をはじめとする地球環境問題の解決につながります。関 市では、地球環境と子どもたちの未来の暮らしを守るため、脱炭素の取り組みに力を入れています。

### チャレンジ期間

## 日(土)~2025年 2月31日(水)



### 01 日誌を入手する

下の二次元コードから ホームページにアクセス! 日誌をダウンロードして 印刷してください。



### 02 取り組みを記録する

チャレンジ期間中の 1週間の取り組みを日誌に記録!

くわしくは裏面へ



### 03 日誌を提出する

①~③のいずれかの方法で提出!

①窓口に持参

②郵送

③日誌の写真をメールで送信

窓 口:関市環境課(北庁舎1階) 郵送先:〒501-3894 関市若草通3丁目1番地 関市環境課 宛

メール: kankyo@city.seki.lg.jp

提出期限: 2025年12月31日(水)

11月3日 (月・祝) 開催の かんきょうフェアせき2025

の会場に持参してもOK!

1週間チャレンジに 取り組んだら…

01 フォームにアクセスする

右の二次元 コードから アクセス➡



### 02 取り組みを記録する

チャレンジ期間中の 1週間の取り組みをフォームに -括で入力!

くわしくは裏面へ

#### 03 フォームを送信する

1週間分の取り組みを全て入力 したら、フォームを送信して 記録を提出!

提出期限:2025年12月31日(水)

問い合わせ先

(1)

紙

の

日 誌

で 参加

フ

オ

で

参

加

脱炭素社会推進事務局



03-6853-9416 平日9:00-18:00 土日祝を除く

# ゆつものアレが脱炭素

→ 暖房時のエアコン設定温度を1度下げると、使う電気の量が約10%減ります

## 使う電気を減らす

- 使っていない部屋の電気を消す
- 見ていないときはテレビを消す M
- 冷蔵庫の開け閉めを減らす
- エアコンの設定温度に気をつける



ごみを減らす

ごみを燃やすときに出る 二酸化炭素が減る!

- マイバッグやマイボトルを使う  $\square$
- ごはんは食べられる分だけ頼む  $\square$
- ごみを正しく分別する ひましく分別すれば、資源として N
- 環境にいいモノを選ぶ

再利用できるものがあります

⇒"リサイクル可能な商品"を選ぶと、

燃やさなければならないごみの量が減りま



## やってみよう! 脫灰系

- 地元の食材を選ぶ(地産地消) > 宅配便を何度も運ぶ必要がなくなり、運ぶときに車などから出る  $\square$ 二酸化炭素を減らすことにつながります
- 宅配ボックスを設置し活用する  $\overline{\mathsf{A}}$
- 蛍光灯をLEDに買い換える
- リフォームで断熱窓を取り入れる  $\square$
- 太陽光パネル、蓄電池を設置する M
- 再エネ電気プランに切り替える

**● 再エネは、電気をつくるときに二酸化炭素が出ません** 

いつも何気なくやってる…! だんだん当たり前になってくる…!

脱炭素って、

むずかしくない!

## 日魁またはフォームの提出で 細選30名様に関すでつかえる。トクなプレセント日

関市の補助金があります!

抽選10名様に当たる!

**家族で楽しめる!** 

マーゴの湯 チケット

大人2枚・小人2枚 計4枚セット

抽選20名様に当たる!

MOCONTROPERS OF A STREET OF A

せきpay 1,000円分



右のイベントに ご来場でもらえる!

脱炭素な製品ですり

エコボールペン

コーヒー豆のかすを 再利用した素材! ごみの資源化による 脱炭素な商品です!

10月4日(土)10:00〜16:00 MAGO1階 正面入口付近 脱炭素チャレンジ周知イベント

11月3日(月・祝)10:00~15:00 わかくさプラザ かんきょうフェアせき2025内ブース

### 紙の日話で提出する場

チャレンジ期間(2025年10月4日(土)〜2025年12月31日(水))のうちの1週間の取り組みを日誌に記録したら、 2025年12月31日(水)までに関市環境課の窓口まで持参、郵送またはメールにより提出してください。当選者の 発表は、2026年2月以降のプレゼント発送をもって代えさせていただきます。

### フォームで提出する場合

チャレンジ期間(2025年10月4日(土)~2025年12月31日(水))のうちの1週間の取り組みを1週間分一括でフォー ムに入力し、2025年12月31日(水)までにフォームを送信することで提出してください。 当選者の発表は、2026年2月以降のプレゼント発送をもって代えさせていただきます。

### 免責事項

1:関市は、本キャンペーンに関連して生じた応募者の損害について、市の 故意または重大な過失がない限り、一切の責任を負わないものとします。 2:関市は本キャンペーンに関連して生じた応募者間または応募者と第三者 の間におけるトラブルについて一切の責任を負わないものとします。 3:応募者に予告することなく、本キャンペーンの内容の一部または全部を 変更する場合がございます。市はこれによって応募者に生じた損害につい て一切の責任を負いません。

### 個人情報の利用目的

本キャンペーンにて当選者の方に個人情報の提供をお願いする場合があります。こ 提供いただいた個人情報は当選者の確認・当選に関する連絡目的でのみ使用いたし ます。なお、本キャンペーンにあたってご提供いただいた個人情報は応募者ご本人 の同意がある場合を除いて委託会社を除く第三者に提供されることはありません。

脱炭素チャレンジ2025